Анализ на решението на задача
ДЕСЕТИЧНА ДРОБ
Дроб може да бъде представена във вид на крайна десетична дроб, ако нейният знаменател няма прости делители, различни от 2 и 5, т.е. ако може да бъде записан като 2a .5b. Ако това е невъзможно, то извеждаме NO. При превръщане в десетична дроб знаменателят трябва да има вида 10k. За това е необходимо да умножаваме знаменателя на 2 и 5, докато броя на двойките и петиците не стане равен. Степента k се явява отговор на задачата, и тя може да бъде намерена като максимум от степените a и b. 
Частично решение може да бъде намерено с помощта на калкулатор и представено като условен оператор. Например при N=1, 2, 4, 5, 8, 10 е достатъчно да се изведе броя на цифрите след десетичната запетая, и NO за останалите случаи. Примерна реализация в fraction_26.cpp.
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